
DE GEVOLGEN VAN CORONA VOOR 
ZORG & WELZIJN MEDEWERKERS*

3635 FNV-leden werkzaam in Zorg & Welzijn deden mee aan de enquête van 17 t/m 21 februari 2021. 3635 FNV-leden werkzaam in Zorg & Welzijn deden mee aan de enquête van 17 t/m 21 februari 2021. 

HEB JE COVID, OF HEB JE COVID GEHAD?

Positief getest - 34% Weet niet - 6,5%

Geen Covid gehad - 50%

Vermoeden, maar niet 
positief getest - 9,6% 



LANGDURIGE GEVOLGEN NA BESMETTING

90% ERVAART NA BESMETTING 
TIJDENS DE EERSTE GOLF NOG STEEDS 
MENTALE OF FYSIEKE KLACHTEN

Mentale klachten
Minder energie

Kortademig
Minder of geen geur en smaak

Hoesten
Neurologische klachten

Herstellend van IC-opname

Minder salaris
Geen baan meer
Minder zzp uren

Kosten voor revalidatie
Minder toeslagen

Anders

491
1003
508
374
156
195
8

27%
verwacht financiële schade 
of heeft die al ondervonden

FINANCIËLE SCHADE

Minder salaris
Geen baan meer

Kosten voor revalidatie
(Gedeeltelijk) arbeidsongeschikt

Anders

GELEDEN FINANCIËLE SCHADE - 11% VERWACHTE FINANCIËLE SCHADE - 16%



OP DE WERKVLOER

IK VOELDE ME VOLDOENDE BESCHERMD 
TIJDENS DE EERSTE CORONA-GOLF

IK KREEG DE BESCHERMINGS-
MIDDELEN WAAR IK OM VROEG

IK DENK DAT IK TIJDENS MIJN WERK
BESMET BEN GERAAKT MET COVID

20%
werd door zijn/haar werkgever beschermings-
middelen geweigerd omdat dat niet in de toen 
geldende RIVM-richtlijnen stond.

57%
denkt op het werk besmet 
te zijn met Covid

37%
Mee eens

41%
Mee oneens

22%
Neutraal



COMPENSATIE

55%
vindt dat er financiële compensatie 
moet komen voor zorgmedewerkers 
die schade leden door Covid

66%
vindt dat de overheid hiervoor 
een fonds moet opstellen

68%
vindt dat de overheid nalatig is 
geweest bij het beschermen van 
Zorg & Welzijn medewerkers


